
12 рекомендацій на тверезі та приємні Новорічно-Різдвяні святкування. 
Святкові  вечірки без “рідних  духом”, -  можуть все ще здаватися жахливим випробуванням для нових

членів А.А. Але багато хто з нас вже насолоджується найщасливішими святами нашого життя. Колись це

була  лише  ідея,  про  яку  ми  і  не  мріяли,  це  було  нереальним  коли  ми  пили.  

Ось декілька рекомендацій як зарадити собі у святковий період, - без алкоголю. 

Заплануй собі додаткові зібрання
А.А.. Зголоситися бути ведучим на

зібранні, або ж у привітальному
комітеті  спілкуватися із новачками.
Можна готувати каву-чай або  взяти
чергування відповідати на телефонні

дзвоники у центральному офісі. 

Бути господарем  та приятелем
для нових АА. Якщо у вас немає
можливості запросити до себе у

гості, - тоді запросіть кілька осіб у
кафе, та візьміть солодощів та

бубликів до кави... і побільше... 

Підготуйте свій список телефонних
контактів членів A.A. Якщо виникає

потяг чи паніка, відкладіть все інше, і
телефонуйте поки не пройде. 

Дізнайтеся про спеціальні святкові
вечори/зустрічі або інші урочистості,
що  проводять  інші  групи  у  вашому
місті/регіоні,  і  приходи  —  чуєш
друже,  обов’язково  приходи!.  “Сніг,
нема що одітися, дві маршрутки, а що
я подарую” — це все наші страхи із
минулого...

  Відмовся від участі у всіх заходах,
на яких буде алкоголь, якщо маєш

найменші побоювання або відчуваєш
неспокій. Пригадай собі яких

кмітливих аргументів ти
використовував коли випивав?

Використай тепер цей свій талант для
іншої мети. Немає такого прийому чи
святкування , яке було б важливіше за

твоє життя.

Якщо ж ви повинні піти на  якесь
святкування де буде алкоголь чи особи
які випивають, і не можете взяти когось

із A.A. із собою. Поїжте добре та
візьміть із собою цукерки чи солодощі

 

Не думайте, що ти повинен
запізнитися. Заздалегідь

сплануйте "дату" та час, коли і де
потрібно бути.  Але залишити
вечірку завжди можна раніше,
неочікуючи п’яних  розмов .

Ідіть до церкви чи костелу... до
найближчого чи найвідомішого...

Не засиджуйся у вдома, роздумуючи на
самоті. Використовуй вільний час на
зустрічі та пізнання. Заплануй похід в

театр, цирк, перегляд відеофільмів,
читання преси та книжок. 

Не розпочинай від сьогоднішнього
дня переживати спокуси святкових

баталій. -
Живи днем сьогоднішнім.

Радій Святам! 
Можливо, що не маєш за що купити
подарунок, але цього року можеш

презентувати себе, свою
доброзичливість та любов, а також

можливі приховані таланти.

 
 Пробуджені в результаті цих кроків"...  

Не мусиш кожному розповідати як
звучить 12-й Крок, якщо ти застосовуєш

його у своєму житті.
Наприклад - можна відвідати наркологію. 


